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+ todos los elementos tienen un estado de oxidacion
implico cero



 miro queé elementos tengo
¢ j€n queé grupo estan?

« jcuantos electrones tienen
en la ultima capa?

« ;cual es la tendencia?




Ejemplo

SALES DE SODIO Y CLORO
SODIO: GRUPO .

1 ELECTRON EN LA ULTIMA CAPA.
TIENE TENDENCIA A PERDERLO.

CLORO: GRUPO VI
7 ELECTRONES EN LA ULTIMA CAPA
TIENE TENDENCIA A CAPTAR 1
ELECTRON MAS




SALT MOLECULE

chemical structures

El sodio pierde un electron y queda
con una carga positive, como Na+

El cloro gana un electron y queda con
una carga negativa como Cl-

Las cargas eléctricas contrarias se
atraen y se forma un enlace IONICO



Ejemplo 2
SALES DE FLUOR Y CALCIO

CALCIO: GRUPO Il ,
2 ELECTRONES EN LA ULTIMA CAPA
TIENE TENDENCIA A PERDERLOS

FLUOR: GRUPO VI
7 ELECTRONES EN LA ULTIMA CAPA
TIENE TENDENCIA A GANAR 1




El calcio puede perder dos electrones, quedando con
dos cargas positivas.

El flior puede captar un electron, quedando con una
carga negativa

Por lo tanto necesitamos 2 atomos de fluor por cada
atomo de calcio




